

老首相告别演说不忘自夸,很骄傲采取了激烈经济措施

“我已经尽力,不幸的是中途下台”

经济上遭遇金融危机,外交上未能施展拳脚,在民主党攻势下节节败退,麻生支持率一路下滑,从上任之初的“选举招牌”变为后来的“票房毒药”,最终背负着导致自民党失去政权的恶名黯然下野。

日本16日完成政权交接。麻生太郎当天在宣布内阁总辞职后举行的新闻发布会上呼吁继任者鸠山由纪夫努力振兴经济并保证国家安全。

辞去首相职务的同时,麻生也从自民党总裁的位子上卸任。他当天通过媒体告诫本党成员要保持团结。

【总结自己】

骄傲采取了激烈经济措施

麻生领导的自民党在国会众议院选举中遭遇前所未有的惨败,无奈把政权交给民主党等政党。他本人任首相不足一年即宣告下野。

他当天宣布内阁总辞职后不久举行新闻发布会说:“我认为我应对采取激烈的经济措施感到骄傲,在非常短的期间内,为日本的利益我已尽力……不幸的是,我中途下台。”

穿着深色西服的麻生面无表情,声音也与平日无异,使人们无从判断他的心情。他是否真的骄傲人们无从得知,但从他的只言片语中可以看出他壮志未酬。

尽管麻生支持率低迷,但当天还是有一些他的支持者聚集在首相府前为他辩护。一名46岁的家庭主妇挥舞着国旗说:“感谢麻生首相的经济政策,它让日本得以走出困境。麻生首相是位命运不佳的政治家,因为他在此种困难时期就职。我希望他能在不久的将来重返首相府。”



2008年9月22日,在日本东京,麻生太郎当选日本自民党新一任总裁后表示感谢。不到一年,他背负着导致自民党失去政权的恶名黯然下野。 资料图片

【寄语后任】 问题很多,新内阁要努力

麻生举行新闻发布会时,鸠山尚未当选首相。麻生说,希望新政府能采取措施巩固国家经济的复苏趋势。

日本已正式从第二次世界大战后最严重的经济衰退中走出,但失业率仍居高不下。应对经济和民生问题是鸠山内阁面临的重要挑战之一。

除在国内问题上对新内阁发出呼吁,麻生还就国际问题向新内阁表达了“希望”。

“我真诚希望它能采取适当行动应对恐怖

主义、海盗活动以及其他国际问题。”

麻生谈及的反恐活动在日本系争议话题,涉及日本向印度洋派遣自卫队给美国等多国海军舰艇提供燃料和水等问题。麻生执政时期,自民党利用在国会众议院的席位优势强行通过相关法案,引起在野党强烈不满,也在民众中造成分歧。“日本面对许多难题,但我坚信只要有正确的政府领导和民众的努力,日本就永远不会败。”

【嘱咐同党】 不分年龄,都要团结如一

辞去自民党总裁职务的麻生仍对本党寄予厚望。

自民党定于本月28日选举新总裁。按日程,自民党将于18日正式接受候选人报名。日本共同社评论说,自民党中层和年轻成员对领导层的不满正日益上升,是否选年青一代进入领导层可能成为总裁选举中的关键问题。

迄今为止,只有两名自民党议员表露出要竞选总裁的意向。其中一人64岁,另一人46岁。

麻生当天对媒体记者说:“新总裁必须将自民党败北原因的各种分析牢记在心,并带着这些分析正确处理事务。”

麻生向党员们发出呼吁,要求他们无论是年轻人还是年长者,都要团结如一。

重温“大嘴语录”

不给只会吃喝者付医疗费

2008年11月20日 “我67岁、68岁时参加同学会,发现体弱的老年人常去看病……我为什么要为那些只会吃喝却不运动的人支付医疗费?”

生二胎是起码义务

2009年5月7日 “我43岁结婚,养育了两个孩子,算是履行了最起码义务。”

老年人唯一的能力是工作

2009年7月25日 “老年人应该坚持工

作以交税,因为他们唯一的能力就是工作。”

没钱最好别结婚

2009年8月23日 “没钱的话,还是不结婚好。完全不赚钱的话,(作为结婚对象)很难成为别人尊敬的对象。”

很多医生缺乏常识

2008年11月19日 “说实话,我认为有许多医生非常缺乏常识。我们需要好好讨论一下该拿他们怎么办。”

综合新华社特稿

突破,儿童成长路上的保镖!

意外触电,危害儿童安全

活泼好动是孩子的天性,他们仿佛对周围的一切感到好奇,但这种好奇心也有可能给宝宝带来极大的危险!日常生活中离不开家用电器,提到电器就会联想到插头插座。插座在家庭中的使用非常普遍,儿童很容易触及到,极易因为好奇性强、触摸到带电的危险区域,造成终生遗憾,让人后悔莫及!

同事曾告诉我,她的孩子险些因一个不安全的插座,造成触电事故的发生。即使现在回想起来,还感觉惊魂未定。一天她正在厨房做饭,无意中想看看宝宝在房间里玩什么,可当她从厨房里探出头,往房间里望的时候,吃惊地发现她的宝宝正将小手,好奇地要去插座的插孔里捅。随即她惊叫着奔向孩子,把孩子抱开插座范围。真不敢想象若再晚看宝宝几秒钟,后果会是怎样?除了因为宝宝的好奇心引发的触电危险外,因电器漏电造成的事故也屡见不鲜,千万别以为电器不会漏电,因电器产品的漏电现象,可因潮湿、损伤、电线老化、使用环境恶劣产生不同程度的漏电现象。饮水机、洗衣机、冰箱、观赏鱼缸等电器都有可能发生漏电现象。

儿童用电,如何能够更安全

如何为儿童创造一个安全的用电环境?带着这个问题,笔者咨询了在业界首屈一指的突破插座总工程师丁瑞军,丁工指出:给孩子创造一个安全的用电环境,选择一款带有双动保护门和防漏电功能的电源产品是非常有必要的。这能有效避免因儿童误碰带电插孔或电器

漏电造成意外伤害。

突破插座的爱心双动保护门技术,只有在同时按下零火双孔才可正常插入使用,如单极插入时,需达到4公斤以上的力量,才能将保护门打开,但以孩子的力量来说,是根本达不到的,从一定程度上保护儿童安全。此功能还可避免日常异物掉入插孔引起短路,又能防止儿童使用异物捅插。但目前市场有一些通用塑料插孔保护门,虽然起到遮盖带电插孔的作用,但这类产品易于拔下,甚至有被儿童吞咽的危险!另外,突破插座采用的3A级IC漏电保护芯片,对电路漏电极其敏感,漏电流在大于10毫安时即进行断电操作,反应时间低于0.1秒,保护器自动脱扣断电实施保护。将漏电对儿童可能造成的伤害降到最低,给孩子真正意义上的漏电保护。

作为家长都希望孩子可以健康成长,在关心孩子日常生活的同时,选择适合的安全插座才是明智之举,从今天开始,为孩子提供一个安全的用电环境!

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中关大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环融合万货城

突破插座官方网站:www.topline.com.cn

免费客服热线:4008-986-315

郑州客户专线:68796891

五星电器南阳路店 本周六盛大开业



据悉,9月19日本周六,位于南阳路与东风路交叉口北50米的五星电器南阳路大卖场在重新装修后将正式开业。从9月19日到9月21日,南阳路店将进行为期三天的开业促销活动。“五星电器为南阳路店开业准备了近2000万的货源,300万的促销资源,200万的特价机型,在开业期间全面投放。在单品降价方面,彩电部分特惠机型6折起,买液晶电视;滚筒洗衣机直降1000元,全自动洗衣机跌破1000元,冰箱按“升”卖,1立升+10元(限指定型号);空调1P一级能效冷暖空调跌破1480元,1.5P一级能效冷暖空调跌破1680元,2P二级能效空调柜机跌破2880元,购任意三套柜机送1P一级能效冷暖挂机;烟机/热水器68折起,灶具6.5折起,消毒柜最高直降1000元;国产手机5折起,合资手机6折起,指定型号最高送1080元话费。”五星电器河南分部总经理战卉表示。

彩电特惠机型6折起

空调部分畅销型号7折让利

本周六南阳路店重装开业五星将联合国内外数十家主流彩电厂商全面启动彩电特惠,整合集中行业资源,以最大的让利幅度释放消费者潜在的高清大屏彩电的需求。在五星电器南阳路卖场升级开业清单中,平板电视的促销将成为众多家电产品中的最大亮点,在特价、优惠活动、赠品方面都将给消费者意外惊喜。

从五星制定的具体降价方案来看,彩电最高降幅达到40%,部分特惠机型6折起。”

空调作为重点品类,也成为本次南阳路店开业惠卖中的亮点之一。目前五星电器已经与格力、美的、志高、海尔、海信等品牌达成共识,在原有惠卖基础上再大幅下调价格。同时各大空调厂家也鼎力支持五星电器南阳路卖场的开业,大批投入资源进行促销,今年新上市的机型也加入了这次活动。在五星电器南阳路店升级开业的促销清单上显示,“上万套格力、美的、奥克斯、志高、海尔、海信等20大知名品牌供消费者选择。空调部分畅销型号7折让利。”

提前预约更优惠

买就送奥斯卡彩票2张

五星电器提前启动的南阳路开业预热促销,这些预热活动可以与本周末开业期间的促销活动同时重复参加,预约顾客可享受多重优惠。预热活动一:从即日起至9月18日18:00前,顾客至五星电器南阳路店预存定金10元,开业期间,购单件商品满688元送50元世纪联华超市券,单件满988元送100元世纪联华超市券,限前300名。预热活动二:开业前,消费者拨打电话0371-63671002到五星预约可以享受三重优惠:A、打1个电话赚350元,开业期间全场通用;B、买就送奥斯卡彩票2张;C、前100名购物满7999元加1元再送家庭影院一套;预热活动三:对于新婚新居顾客,只要在开业前,前100名凭相关证明到南阳路卖场预交1元,开业期间购物单件满1888元即可直减200元,累计满5888元,五星另加送空气净化器一部。

预热活动四:此次南阳路店开业,五星电器设置“老顾客特惠区”,即店庆期间,前100名老顾客持五星电器老发票进店即送家庭装洗衣粉,单件满3000元,另送名牌微波炉一台。

冯刘克